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Εισαγωγή 

Η πολιτική διασφάλισης ποιότητας του ΔΠΜΣ Ανόργανη Βιολογική Χημεία είναι 

πλήρως εναρμονισμένη με την πολιτική διασφάλιση ποιότητας του Ιδρύματος και εστιάζει στη 

συνεχή βελτίωση της ποιότητας του προγράμματος σπουδών, του εκπαιδευτικού, ερευνητικού 

και διοικητικού του έργου. Αφορά την ποιότητα της παροχής εκπαίδευσης, έρευνας, 

διασύνδεσης και υποδομών. 

Η πολιτική αυτή δημοσιοποιείται και διαχέεται στα εμπλεκόμενα μέλη του, 

προκειμένου το ακαδημαϊκό και διοικητικό προσωπικό του αλλά και οι φοιτητές του να 

αναλαμβάνουν την ευθύνη για τη διασφάλιση της ποιότητας σύμφωνα με το ρόλο που τους 

αναλογεί. 

Το ΔΠΜΣ Ανόργανη Βιολογική Χημεία δεσμεύεται για την εφαρμογή πολιτικής 

ποιότητας η οποία υποστηρίζει την ακαδημαϊκή φυσιογνωμία και τον προσανατολισμό του 

προγράμματος σπουδών, προωθεί το σκοπό και το αντικείμενό του, θέτει, υλοποιεί και 

παρακολουθεί τους στόχους ποιότητας, καθορίζει τα μέσα, τις ενέργειες και τους τρόπους 

επίτευξής τους και εφαρμόζει τις ενδεικνυόμενες εσωτερικές και εξωτερικές διαδικασίες 

ποιότητας με απώτερο σκοπό τη διαρκή βελτίωσή του. 

Για το λόγο αυτό η πολιτική ποιότητας του ΔΠΜΣ συγκροτείται και ανά τακτά χρονικά 

διαστήματα επικαιροποιείται με άξονα την ακαδημαϊκή και εφαρμοσμένη διδασκαλία, έρευνα 

και αναζήτηση. Η επικαιροποίησή του λαμβάνει υπόψη τις επιστημονικές εξελίξεις στα 

επιμέρους ερευνητικά πεδία που θεραπεύει, τη διεπιστημονικότητα και την ανάδυση νέων 

αντικειμένων αιχμής.  

Τα μέλη ΔΕΠ, ΕΔΙΠ, ΕΤΕΠ, όλοι οι διδάσκοντες και το διοικητικό προσωπικό 

δεσμεύονται να εφαρμόζουν την Πολιτική Ποιότητας του ΔΠΜΣ και καταβάλλουν συνεχή 

προσπάθεια για την επίτευξη των στόχων του. 

 

Στόχοι Πολιτικής Ποιότητας 

Η υλοποίηση της πολιτικής ποιότητας προϋποθέτει την εφαρμογή διαδικασιών 

ποιότητας οι οποίες διασφαλίζουν τους ακόλουθους στόχους: 

[1] Εκπαίδευση υψηλού επιπέδου στο ΔΠΜΣ με στόχο ποιότητας την “Συνεχή βελτίωση του 
επιπέδου της παρεχόμενης εκπαίδευσης στους μεταπτυχιακούς φοιτητές”, μέσω 
παρακολούθησης της εύρυθμης λειτουργίας του ΔΠΜΣ και των προσδοκώμενων μαθησιακών 
αποτελεσμάτων όπως αυτά προκύπτουν από τη συνεχή αξιολόγηση των μαθημάτων από τους 
μεταπτυχιακούς φοιτητές, την εσωτερική έκθεση αξιολόγησης και τελικά από την 
απορροφητικότητα από την αγορά εργασίας των αποφοίτων. 
 
[2] Παραγωγή έρευνας υψηλού επιπέδου και προώθηση της αριστείας με στόχο ποιότητας 
“Προώθηση της υψηλού επιπέδου έρευνας και σύνδεσή της με τη εκπαιδευτική διαδικασία” 
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μέσω προώθησης ερευνητικών συνεργασιών και αξιοποίηση και διάθεσης των 
αποτελεσμάτων προς όφελος της κοινωνίας, τη δημοσίευση των εργασιών των μεταπτυχιακών 
φοιτητών σε διεθνή περιοδικά υψηλού επίπεδου μετά από κρίση, πιθανά διπλώματα 
ευρεσιτεχνίας για την προστασία αποτελεσμάτων των μεταπτυχιακών εργασιών που έχουν 
εφαρμογή στην κοινωνία, παρουσίαση με διαλέξεις ή αναρτημένες εργασίες σε διεθνή 
συνέδρια των αποτελεσμάτων των μεταπτυχιακών φοιτητών και την προώθηση της αριστείας 
και της καινοτομίας με την ενθάρρυνση, με ενίσχυση και επιβράβευση των επιτευγμάτων των 
μελών του ΔΠΜΣ στη διδασκαλία και την έρευνα, όπως αυτά θεσμοθετήθηκαν από την Σχολή 
Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων με το θεσμό Επαίνου Διδασκαλίας της 
Σχολής Θετικών Επιστημών.  
 
[3] Ισχυροποίηση της εξωστρέφειας του ΔΠΜΣ και σύνδεση της εκπαιδευτικής διαδικασίας 
με την αγορά εργασίας με στόχους ποιότητας “ Ενίσχυση της κινητικότητας ” και “Οργάνωση 
ημερίδων και εκδηλώσεων ενημέρωσης φορέων της αγοράς εργασίας ή συμμετοχή σε 
αυτές” μέσω της ενίσχυσης και προώθησης συνεργασιών, δράσεων δικτύωσης και 
δημοσιοποίησης και της διεθνούς της παρουσίας του ΔΠΜΣ. 
 

Στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων το έργο αυτό επιτελείται από τη Μονάδα Διασφάλισης 

Ποιότητας (ΜΟ.ΔΙ.Π.), η οποία έχει ως στόχο τη βελτίωση της ποιότητας του εκπαιδευτικού και 

του ερευνητικού έργου, της λειτουργίας, των διαδικασιών και των υπηρεσιών του 

Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, τη βελτίωση της ποιότητας εργασίας και διαβίωσης στο 

Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, καθώς και την ανάδειξη του έργου που συντελείται στο 

Πανεπιστήμιο στην κοινωνία, στην πολιτική ηγεσία και στη διεθνή ακαδημαϊκή κοινότητα. 

Οι διαδικασίες αυτές υποστηρίζονται από τις ακόλουθες δομές και δράσεις συνεχούς 

παρακολούθησης του ΔΠΜΣ 

• Ομάδα Εσωτερικής Αξιολόγησης (ΟΜ.Ε.Α.): Διατηρεί την ευθύνη για την 

παρακολούθηση και την βελτίωση της ποιότητας του ΔΠΜΣ και είναι υπεύθυνη για το 

συντονισμό των διαδικασιών της εσωτερικής αξιολόγησης 

• Επιτροπή Μεταπτυχιακών Σπουδών: έχει τον έλεγχο των προγραμμάτων σπουδών, την 

παρακολούθηση, τη βελτίωση, την επικαιροποίηση, την εποπτεία διδακτικού 

προσωπικού. 

• Eπιτροπή Προγράμματος Σπουδών 

• Ετήσια Εσωτερική Αξιολόγηση η οποία διεξάγεται με την συνδρομή της ΟΜΕΑ, των 

φοιτητών που συμπληρώνουν ερωτηματολόγια και των υπαλλήλων της Γραμματείας 

τους τμήματος Χημείας. 

• Εξωτερική αξιολόγηση οργανώνεται από την ΑΔΙΠ είτε από το ίδιο το τμήμα. 

 


